

Αρχιεπισκοπικές εκλογές: Σαφές προβάδισμα Λεμεσού δείχνουν τρεις δημοσκοπήσεις

/ [Γενικά Θέματα](#)



Κάτι περισσότερο από μία εβδομάδα έμεινε ώστε ο κυπριακός λαός να οδηγηθεί στην κάλπη προκειμένου να αναδείξει το τριπρόσωπο μέσα από το οποίο θα αναδειχτεί ο νέος [Αρχιεπίσκοπος Κύπρου](#).

Την 18η Δεκεμβρίου οι πολίτες θα κληθούν αν ψηφίσουν έναν εκ των 6 υποψηφίων: Πάφου **Γεώργιο, Λεμεσού **Αθανάσιο**, Μόρφου **Νεόφυτο**, Κωνσταντίας και Αμμοχώστου **Βασίλειο**, Ταμασού **Ησαΐα** και Κυρηνείας **Χρυσόστομο**. Από τους ιεράρχες τρεις θα αναδειχθούν για την διεκδίκηση του Αρχιεπισκοπικού θρόνου για τον οποίου θα ψηφίσουν τα μέλη της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Κύπρου λίγες μέρες μετά τον καταρτισμό του τριπροσώπου.**

Μέχρι στιγμής έχουν πραγματοποιηθεί τρις μεγάλες δημοσκοπήσεις στις οποίες η

νίκη του **Λεμεσού Αθανασίου** είναι διαφαινόμενη στο τριπρόσωπο όπως δείχνουν και οι αριθμοί. Στη δέξυτερη θέση έρχεται ο Ταμασού Ησαΐας ενώ ερωτηματικό παραμένει σε ποιο όνομα θα κλειδώσει η τρίτη θέση.



Τι έδειξαν τρεις δημοσκοπήσεις

Ας δούμε τώρα αναλυτικότερα όμως τι έδειξαν οι τρεις τελευταίες δημοσκοπήσεις.

Με βάση την δημοσκόπηση του **Σίγμα**, ποσοστό 59% των ερωτηθέντων ενδιαφέρεται αρκετά/πολύ για τις εκλογές. Ποσοστό 52% των ερωτηθέντων διαφωνεί με την εκλογική διαδικασία που ακολουθείται.

Ως προς το ενδιαφέρον για τις Αρχιεπισκοπικές εκλογές, ποσοστό 18% δήλωσε ότι δεν τον ενδιαφέρει καθόλου, ποσοστό 23% δήλωσε «μέτριο ενδιαφέρον» και 59% εκδήλωσε αρκετό ή πολύ ενδιαφέρον.

Όσον αφορά στην παράσταση νίκης, πρώτος εμφανίζεται ο Λεμεσού Αθανάσιος, ακολουθούμενος από τον Πάφου Γεώργιο και τον Ταμασού Ησαΐα.

Εάν οι εκλογές διεξάγονταν την ημέρα της δημοσκόπησης (παρουσιάστηκε 6 Δεκεμβρίου), πρώτος σε πρόθεση ψήφου θα ήταν **ο Λεμεσού Αθανάσιος με 26%**,

δεύτερος ο **Ταμασού Ησαΐας με 20%**, τρίτος ο **Πάφου Γεώργιος με 15%** και τέταρτος ο Κωνσταντίας Βασίλειος με 13%. Στις δύο τελευταίες θέσεις είναι ο Μόρφου Νεόφυτος με 5% και ο Κυρηνείας Χρυσόστομος με 3%.

Όσον αφορά την παράσταση νίκης, πρώτος κατατάσσεται ο Αθανάσιος με 29%, ακολουθεί ο Πάφου Γεώργιος με 26%, ο Ταμασού Ησαΐας με 10%, ο Κωνσταντίας Βασίλειος με 6% ενώ 4% δηλώνει «άλλος».

Διαβάστε επίσης: Αρχιεπισκοπικές εκλογές: Νέα δημοσκόπηση δίνει πρόθεση ψήφου και παράσταση νίκης στον Λεμεσού Αθανάσιο



Με βάση τη **δημοσκόπηση του OMEGA**, ποσοστό **22% προτιμούν τον Μητροπολίτη Αθανάσιο**, **15% τον Μητροπολίτη Ησαΐα**, **9% τον Πάφου** και 7% τον Κωνσταντίας, 4% τον Μόρφου, 1% τον Κυρηνείας ενώ 26% δήλωσαν πως δεν έχουν προτίμηση και τέλος, 16% «δεν γνωρίζω, δεν απαντώ».

Από τους ερωτηθέντες, ποσοστό 31% δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν τον Αθανάσιο, 17% Ταμασού, 12% Πάφου και 10% Κωνσταντίας, 5% Μόρφου, 3% Κυρηνείας, 15% δεν έχουν προτίμηση και 7% δεν ξέρω δεν απαντώ.

Με βάση τη δημοσκόπηση του **ALPHA**, πρώτος κατατάσσεται ο **Λεμεσού Αθανάσιος με 23%**, ισοψηφούν ο **Πάφου Γεώργιος και ο Ταμασού Ησαΐας με 14%**. Τέταρτος ο Κωνσταντίας Βασίλειος με 9%, ακολουθεί ο Μόρφου Νεόφυτος με 6%, ο Κυρηνείας με 2% και 29% είναι αναποφάσιστοι ενώ άλλον θα ψήφιζε το 3%.

[Διαβάστε επίσης: Κύπρος - Δημοσκόπηση: Προβάδισμα του Λεμεσού Αθανάσιου στις Αρχιεπισκοπικές εκλογές \(ΒΙΝΤΕΟ\)](#)

